



№ 22. Газета партіи социалистовъ-революціонеровъ. № 22.
Подписная плата съ пересылкой и доставкой:
На 1 мѣсяць . . . 1 р. — к. На 6 мѣсяцевъ 4 р. 50 к.
На 3 мѣсяца . . . 2 р. 50 к. До конца года 6 р. — к.

Адресъ редакціи и конторы:
Н. Новгородъ (Кремль) Дворецъ.
Плата за объявленія:
Передъ текстомъ 40 коп., послѣ текста 20 коп. за строку нѣтъ.
При анонимномъ печатаніи кандидатъ по сожеленію
получаетъ также объявленія конкурентовъ, мнотрѣхонныхъ
заказовъ и объявленія о прекращеніи публ.

ПЕРВЫЙ ГОДЪ ИЗДАНИЯ

Принимается подписка
на газету партіи Соціалистовъ-Революціонеровъ
„Народъ“

До конца года	6 р.
На 6 мѣсяцевъ	4 р. 50 к.
На 3 мѣсяца	2 р. 50 к.
На 1 мѣсяць	1 р.

Адресъ конторы и редакціи: Н. Новгородъ (Кремль) Дворецъ. Телефонъ 15.

НИЖЕГОРОДСКІЙ
Союзъ Учрежденій Мелкаго Кредита
уолаь Варварки и Малой Печерки, оолаь Кошкиной,

принимать на страхъ отъ огня отъ кооперативной и ихъ членовъ все виды жилищной, недвижимого имущества и товаровъ, какъ-то: погребамъ, здания промышленнаго предпріятія, всевозможныя фабрики, заводы, мастерскія, мельницы и т. п.

Товары: бакалейные, колониальные, галантереиные, мануфактурные, скотские, сельско-хозяйственные орудія и машины и т. п.

Продукты сельскаго хозяйства: хлѣбъ въ зернѣ, разное и пр.

Принадлежность домашнего хозяйства и оборудования промышленнаго заведенія.

На особо льготныхъ условіяхъ страхуется хлѣбъ въ зернѣ, принятый кооперативомъ въ заложеніе подъ залогъ при веденіи ихъ хлѣбо-заготовочныхъ операци.

Провленіе Союза приглашаетъ всею кооперативъ губерніи передать ихъ численности въ союзъ и заключать новыя члены въ Союзъ, а также черезъ агентовъ на мѣстахъ подфидоміи ственныхъ Союзу.

Нижегородскій Союзъ Учрежденій Мелкаго Кредита
принимаетъ вклады и платитъ за нихъ содѣлюющіе проценты:

На текущій счетъ отъ 4 до 4 ^{1/2} %
до востребованія — 4 ^{1/2} %
на 6 мѣс. и выше — 5 ^{1/2} %
до 11 мѣс. — 5 ^{1/2} %
на 1 годъ и выше — 5 ^{1/2} %
на 2 года — 5 ^{1/2} %
на 3 года — 6 ^{1/2} %

„СОРМОВО“
Зубной врачъ
Р. С. ШЕФЕЛЬ
ЛЕЧЕНІЕ, золотобореніе и удаление ЗУБОТЪ.
Выставка искусственныхъ зубовъ.
Пріемъ отъ 9 ч. утра до 6 час. вечера.
Большая-Дорожная ул., домъ Обращика-го, № 134.

Никакихъ административныхъ расправъ!

Россія долго страдала отъ притѣсненій дворянъ и чиновныхъ влассъ. Царское правительство было ненасытно трудовой работой, было иррационально не давало, затмѣло рядъ всячески,— не раздѣляло ни говорить, ни печатать, не испрвалъ и притѣсненіямъ, ни собирались для совѣстнаго обсужденія дѣла. А если кто дерзалъ на то что не считая горно жалованья ни гуей чинной, такъ безъ адекватнаго вознагражденія отправленъ въ тюрьму, на каторгу, а то и на вслѣзныя.

Теперь, наконецъ, русскій трудовой народъ нослъ долгой и тяжелой борбѣ добился свободы, сталъ хозяиномъ страны.

И онъ долженъ обезпечить эти завоеванія для себя и для своихъ, дабы вслѣдъ одинаковою возможностью выражать свои мысли, свои взгляды.

Между тѣмъ, революціонная демократія далеко не всегда удовлетворяется на этой демократической полѣ.

Недавно въ Нижнемъ Союзѣ Рабочій Депутатъ, открывъ Съездъ Черносотеннаго направленія.

Таки же запрещенія производили и въ другихъ мѣстахъ.

Какъ же конституціонныя эти газеты, но лишать черносотенные права нарушилъ со исхь гражданъ выражать свое мысли ни въ какомъ случаѣ нельзя.

Борьбу съ такими взглядами и мыслями возможно только тѣмъ же орудіемъ—печатать, а не притѣсненій, затмѣній тьма.

Не для себя только революціонная демократія завоевала вѣду свободу слова и печати, но и для всего народа безъ различія парцій. Если же черносотенныя проповѣдаютъ погромъ или поносъ и клевету на исхь нашихъ партій или группъ, то ихъ можно и должно предать за это суду и подвергнуть законному наказанію, но не

допускать притѣсненія, а то сегодня закрытъ газету черносотенною, а завтра клеветки, а тамъ социалсъ начнутъ открывать взаимно газеты другъ друга—сорвать по пону губъ и валя рядъ слани.

Говорятъ: „теперь революціонное время и потому приходится прибѣгать къ различнымъ стѣснительнъ расправѣмъ.“ — Вотъ когда наступитъ успокоеніе, тогда и не станетъ закрывать.”

Но развѣ тогда же встаетъ старое правительство? Развѣ Столыпинъ, поврляя Россію мѣшанинъ, не утверждалъ, что онъ такъ дѣлаетъ, потому что „не успѣваетъ революціоніе, а когда наступитъ успокоеніе, онъ не будетъ производить этихъ ужасовъ?”.

Сначала успокоеніе, а потомъ реформы — говорилъ Столыпинъ, а до реформъ и не дожило. Зато успокоеніе въ видѣ вислѣзны, каторги и тюремъ было отбаванъ.

Ниуженъ и ны, революціонная демократія, допустить такой же образъ дѣятель и такія же расужденія, какъ это было свойственно бюрократіи и царской влассѣ.

Ниужденъ намъ допустить, чтобы насъ могли упрекать, что у насъ слово съ дѣломъ расходится, что слово ващъ держится до власти, какъ мы забыли про все то, чего добились, и готовы пользоваться тѣмъ же орудіемъ борбѣ съ расущей властью, пользующаясь онаъ съ революціонными закнннми.

Этого не должно быть!

Мы не должны дѣлать замысла нѣмать, а то мы скитались по наклонной плоскости притѣсненій и взаимнаго и до потерь свободы и для себя.

Намншъ единственною оружіемъ борбѣ со всѣми тѣлесна силми должно быть организиная трудовая насрва, ношая свлвака исхь революціоннахъ силъ, творческая работа во исхь общественныхъ организацияхъ, дабы народъ почувствовалъ, что онъ становится тѣмъ легче, свободнѣе, чтобы онъ вѣдалъ, что справедливость и правда влчичивать возвращаясь въ его жизни, нужно начинать трудовую большую битву и слани, не влваля силъ и жертвъ—тогда не будетъ и некого бдѣть болѣе насъ.

Апрессианъ—притѣсненіямъ расправъ и справедливости не подверитъ, а только сконотретивруетъ себя.

Не нужно идти по пути старого режнма.

Не должно никому замкнать рта, не должно никому мѣшать писать, что захочетъ!

Никакихъ заготовокъ, никакихъ провозглашеній арестовъ или сосланіа, если нѣтъ на лицо преступленія.

А для преступленій—судъ, въ рево-

Чтого добивается партія Соціалистовъ-Революціонеровъ?

Партія Соціалистовъ-Революціонеровъ защищаетъ интересы рабочекъ и трудового крестьянства, объединяя ихъ въ одну могущую армію труда.

Партія Соціалистовъ-Революціонеровъ ставитъ своей конечной цѣлью осуществленіе социализма, т. е. уничтоженіе частной собственности на землю, фабрики и заводы — она требуетъ общаго труда на общую пользу.

Партія Соціалистовъ-Революціонеровъ отстаиваетъ полную свободу и равенство всѣхъ гражданъ.

Партія Соціалистовъ-Революціонеровъ требуетъ установленія народнаго управленія (демократическаго республики).

Партія Соціалистовъ-Революціонеровъ какъ теперь, такъ и въ Учредительномъ Собраніи, будетъ зашищать интересы рабочекъ, охраняя трудъ, 8-ми часовой рабочей день и установленіе такого уровня заработной платы, ниже котораго она не должна спускаться.

Партія Соціалистовъ-Революціонеровъ требуетъ передачи всей земли всему народу безъ исключ.

Партія Соціалистовъ-Революціонеровъ требуетъ переименованія главнаго участка налоговъ на иждущихъ.

Партія Соціалистовъ-Революціонеровъ требуетъ земли и воли.

Товарищъ! Записывайтесь въ Партію Соціалистовъ-Революціонеровъ.

ВОЙНА.

Присяга новым министрам. 5-го июля въ пленарной ассамблеи второго департамента сената... Д. И. Шаховской, И. Г. Церетели, А. В. Павлючковичъ и В. М. Чернышевъ П. Д. Переваловъ и М. И. Соколовъ...

Расширение прилав сената. ГЕЛЬСИНГФОРСТЬ. Утвержденный великимъ правительствомъ законопроектъ...

Согласно проекту, на окончательное решение сената переходятся все дела, рассмотренные раньше на утверждение монарха...

Первая пенсия министров. Министры общественного призерия князя Шаховской предложали...

Отсрочка съезда по народному образованию. Министерство народного просвещения объявило вчера...

Общие совещания при министерстве финансовъ. Представленные вчлены вѣдомства проектахъ...

В составъ временныхъ реперсийныхъ кредитовъ, т. е. кредиты, которые уже были разрешены въ предьидущие годы...

Дальше руководствоваться утвержденными Министерствомъ Правительствами главными основаніями...

Надвигаются налоги. Съ начала револуціи наблюдается сильное пониженіе поступленія налоговъ...

Явление это наблюдается на всемъ пространствѣ Россіи. Особенно острый и опасный характеръ приобретаетъ... За границей. Отреченіе отъ престола греческого короля. ПАРИЖЪ. Изъ Африки сообщаютъ, что король Константъ отрекся отъ престола въ пользу сына Александра...

За границей.

ПАРИЖЪ. Въ теченіе ближайшихъ дней предполагается выйти французскихъ портовъ выселеніе...

По Россіи.

СЕВАСТОПОЛЬ. Самыя продолжительная асуха губитъ посевы, самыя продолжительная асуха губитъ посевы, самыя продолжительная асуха...

Съездъ сахарозаводчиковъ постановилъ подписаться на «Землю Свободу» въ размѣрѣ 25 процентовъ...

Симбирскъ. За послѣднюю недѣлю крестьянинами жертвовано для армии свыше 20,000 пудовъ хлѣба. УЛТУРОВСКЪ. Тобольскаго губернскаго Отправленія маритимный полкъ изъ 28-ми вагоновъ муки...

Партийная жизнь.

Въ порекъ Съездъ Духовенской миссіи по иниціативѣ тов. П. А. Михайлова завалованъ въ члены партіи Соціально-Револуціонеровъ 24 членами.

Въ районѣ деревни Марьинска, сіверо-восточнаго Строгина, партія нашла развѣдчиковъ... Западный фронт. Вѣ районѣ деревни Марьинска, сіверо-восточнаго Строгина, партія нашла развѣдчиковъ...

Въ городѣ Бердичевъ, въ районѣ горахъ Корнякъ, Мильскаго холма, высоты 204 и Парошъ-артиллерійскія, неприятели въ районѣ Отышкове...

Официальное сообщеніе о военныхъ дѣйствіяхъ на Вилнѣмъ Востокѣ. Въ ночь на 31 мая отбиты нѣсколько невзначайныхъ атакъ противника у Дольмы и Дойрама.

Хроуніка.

По вѣрному сообщенію Съездъ Депутатовъ совершенно вопреки солдатанъ мѣстной гарнизона и солдатанъ... ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ НАРОДНЫЙ ЖУРНАЛЪ СОЦІАЛЬНО-РЕВОЛЮЦІОННАГО НАПРАВЛЕНІЯ.

Губерній Комитетъ. Ректорій Н. И. Наложновъ. ВИКЕГОРОДСКАЯ ВОЕННАЯ ОРГАНИЗАЦІЯ. НИЖЕГОРОДСКІЙ ГУБЕРНСКІЙ КОМИТЕТЪ ПАРТІИ СОЦІАЛ.-РЕВОЛЮЦІОНЕРЪВЪ.

Содержатель. Печать. Подписная цѣна. Адресъ редакціи и конторы: Петроградъ, Зртаевъ пер. д. № 1 кв. 1. Тип. Г. ИСКЛЬСКОГО, Н. Новгородъ.